

美国30多年来最大减税计划影响几何？

具体影响尚待观察 中国减税降费大棋局全球瞩目

近段时间,美国亮出30多年来力度最大的减税方案,引发全球热议。全球化的今天,这一方案对经济影响几何?

权威财经专家表示,中美税制大不相同,税收方案内容复杂,具体影响尚待观察,不能简单下结论。

对企业竞争力影响如何?

随着美国众议院、参议院相继通过各自版本税法法案,目前国会两院正在协商最终统一法案,据信可在今年圣诞节前后获批通过。

即将开启的减税计划中,C型公司所得税税率从35%下调至20%、对新增投资成本在规定时间内允许完全费用化、规范公司所得税优惠措施……参众两院就上述举措基本达成一致。

中国财政科学研究院院长刘尚希说,一方面要看到美国公司所得税税率下调15个百分点的对象仅限C型公司,即所谓大型集团公司、上市企业,受益面只占全部企业5%左右;美国近3000万户的穿透实体,即个人独资企业、合伙企业等不享受该政策,仍需缴纳个税。

“另一方面此次是将美国联邦的公司所得税名义税率降至20%,州和地方也要征收所得税,最终名义税率在26%左右,和中国目前25%的企业所得税水平差不多。”刘尚

希补充说,而据美国有关机构测算,综合考虑名义税率、税基和优惠政策的变化,企业实际税率可能只下降2个百分点。

尽管减税力度没有看起来那么大,但税率下降释放的降成本信号对企业的吸引力毋庸置疑。美国制造成本更低,是否会削弱中国制造的竞争力?

“不需要太担心很多企业因此去美国办厂。企业选址是一个复杂的事情,不会只看税收,得考虑综合成本。”波士顿咨询公司合伙人兼董事总经理周园的话道出部分业内人士心声。

如何影响百姓钱包?

美国税改中,最牵动百姓钱包的,莫过于个人所得税改革。

参众两院达成一致:降低个税税率平均水平;取消个税基本免征额,将标准扣除额翻番,如单独申报从6350美元提高到12000美元,夫妻联合申报从12700美元提高到24000美元;规范个税优惠措施;调整个人替代性最低税制度。

北京大学经济管理学院教授刘怡认为,不同于我国个税收入仅占全部税收7%左右,美国个税收入占联邦税收的48%。方案的确能减轻个人税收负担,但一个清晰导向是中高收入阶层更多受益,旨在鼓励富人增加投资消费,扩大就业。

据美国智库TPC(税收政策中心)测算,税改后的2019年,每个纳税人平均减税1200美元,税后收入增加1.6%,但是62.2%的减税效益流向收入最高的20%群体。其中收入最高的1%纳税人,平均减税2.8万美元,税后收入增加1.8%。

不过,为弥补可能增加的财政赤字,方案将废除多项扣除或抵免政策。据美媒报道,大学接受的捐助资金、学生减免的学费及奖学金、研究生博士生的收入等或将被征税。不少在美留学生表示,正密切关注税改最新进展,最担忧的就是针对学费及奖学金部分征税,无疑加大留学成本。

美国税改如何影响我国下一步个税改革?中国人民大学财政金融学院教授朱青说,我国未来个税改革目标很明确,就是由目前按不同所得项目分别征税的分类征税模式,转向综合与分类相结合的计税模式。通过建立“基本扣除+专项扣除”机制,适当增加专项扣除,进一步降低中低收入者税收负担。

中国市场如何应对?

美税改方案另一看点,是对美国海外子公司的股息汇回免税,同时以低利率鼓励美国公司海外存量利润回流,税款可分8年期缴纳。

朱青解释说,原先美国对海外子公司利

润全球征税,同时实施税收抵免。美国联邦现行企业所得税率最高35%,如果一家在美国企业获取利润后先在中国缴纳了25%的所得税,当这部分利润汇回美国时,美国会对它收取差额所得税。此次改革把全球征税原则改成属地征税原则,一定条件下对美国企业的海外利润汇回不再征税。

“如果叠加上降低公司所得税率的减税效应,我们认为这项措施会刺激部分美国海外企业将当地的税后利润汇回,甚至可能引发利润回流浪潮。”朱青说。

专家指出,目前,美国对外直接投资(FDI)中,进入中国市场的占比不足1.9%,远低于爱尔兰等美国资本偏爱的头号目的地。

2017年,从年初国务院发布《关于扩大对外开放积极利用外资若干措施的通知》,到上半年自由贸易试验区扩围;从中央财经领导小组第十六次会议多举措改善营商环境,到十九大报告提出推动形成全面开放新格局……这些举措释放一个积极信号:我国对外开放的脚步不会慢下来,更好的营商环境会让更多外资引进来、留得住。

中国开启减税降费先河

百年不遇的国际金融危机,引发全球政治经济大变局。在这一背景下,越来越多国家加入全球减税浪潮。

专家表示,相比美国此次减税方案,中

国实际上是世界主要经济体中率先开启大规模减税降费先河的国家,早在国际金融危机爆发之初,就在全球提早布局一揽子结构性减税方案,助推经济新旧动能转换,提振实体经济信心。

数据显示,以营改增为代表,近年来我国减税成效明显。自2012年迄今营改增累计减轻企业税负超过1.7万亿元。

支持小微企业税收优惠政策扩围、减半征收企业所得税的小型微利企业年应纳税所得额上限从6万元提高到50万元、科技型中小企业研发费用税前加计扣除比例从50%提高到75%……更大力度税收优惠不断为企业减负。

此外,2013年以来,中央设立的行政事业性收费由185项减少至51项,减少幅度超过72%,其中涉企收费由106项减少至33项,减少幅度为69%。中央层面的降费,每年可减轻社会负担超过3200亿元;省级层面的降费,每年可减轻社会负担超过470亿元。

刘尚希说,十九大报告部署建设现代化经济体系,继续深化供给侧结构性改革。可以预见,下一步我国减税降费改革力度不会减,支持实体经济降成本,营造更好的营商环境。

“这些并不是为了应对美国减税提出的临时措施,而是继续我国一直在做的工作。”刘尚希说。 据新华社电

环保部:5年来我国污染防治成效显著

据新华社电 环境保护部部长李干杰10日表示,5年来,中国特色的生态环境治理模式基本形成,坚决向污染宣战的成效显著。

他是10日在中国环境与发展国际合作委员会2017年年会全体会议暨环境与发展高层论坛上作出上述表述的。

李干杰介绍说,国务院发布实施大气、水、土壤污染防治三大行动计划,污染防治成效显著。据统计,共完成燃煤电厂超低排放改造6.4亿千瓦,占煤电机组总装机容量

的68%,减排燃煤电厂二氧化硫排放83%、氮氧化物50%、烟尘67%,建成世界最大的煤炭清洁发电体系。

他说,今年是“大气十条”的收官之年,从目前情况看,设定的重要目标有望全部实现。2017年1月至11月,全国338个地级及以上城市可吸入颗粒物(PM10)平均浓度比2013年同期下降20.4%,京津冀、长三角、珠三角细颗粒物(PM2.5)平均浓度分别下降38.2%、31.7%、25.6%,北京市下降35.6%、接近60微克/立方米。

山东严控石化产能

据新华社电 为推动石化行业调结构增效益,化工大省山东日前出台政策,明确提出将控制炼油、轮胎、尿素等过剩产能,相关部门不得为违规新增产能项目办理土地供应、环评和新增授信等业务。

山东省提出,将积极推进石化产业供给侧结构性改革,调整优化产业布局,拉长延伸产业链条,加快构建上中下游密切衔接、配套完善、具有自主知识产权支撑的石化产

违规项目拒办手续

业体系,推动山东由石化产业大省向石化产业强省转变。

在产业布局上,山东省将坚持“扶持一批、整合一批、转型一批、淘汰一批”,调整优化产业布局,促进规模集约化、产业园区化、炼化一体化发展;依托骨干炼化企业和临港区位优势,重点打造一批炼化产业集群和产业园区;加快新工艺、新技术在传统石化产业中的应用,促进传统石化向精细化工、新型化工转变。

美国教练机失事

据新华社电 美国佛罗里达州警方9日向中国驻休斯敦总领馆通报,一架小型教练机8日在佛州失事,造成两名中国籍飞行员遇难。

两名中国人遇难

中国驻休斯敦总领馆向新华社记者证实,两名遇难的中国学员均为20多岁的男性,来自当地一家飞行训练学校。总领馆工作组已抵达飞行训练学校所在的佛州桑福德市开展相关工作。

8日上午,一架小型教练机在美国东南部佛罗里达州失事,机上3人全部失踪。警方通报称,机上3人全部遇难,遗体已经找到。

全球规模最大自动化码头上海开港

据新华社电 历时近三年艰苦建设,经过为期18个月细致全面的设备及系统调试,上海洋山深水港四期自动化码头10日开港试生产。洋山四期的建成和投产标志着中国港口行业在运营模式和技术应用上实现跨越升级,为上海港进一步巩固港口集装箱货物吞吐能力世界第一地位,加速跻身世界航运中心前列提供新动力。

洋山四期位于东海大桥以南,地处整个洋山深水港最西侧,依托明珠山岛及大小乌龟岛围海填筑形成,总用地面积223万平方米。洋山四期共建设7个集装箱泊位,集装箱码头岸线总长2350米,设计年通过能力初期为400万标准箱,远期为630万标准箱。

目前,已经完成调试的首批10台桥吊、40台轨道吊、50台自动导引车(AGV)将投入开港试生产。根据规划,洋山四期最终将配置26台桥吊、120台轨道吊、130台自动导引车。



航拍上海洋山深水港四期自动化码头(12月10日摄)。新华社发

伊拉克从“IS”手中夺回全部领土

美英政府警告:恐怖组织可能卷土重来,反恐行动仍未结束

利亚边境。

3年多来,伊拉克平民损失惨重。联合国伊拉克援助团发布的报告显示,2014年以来,伊境内的暴力冲突和恐怖袭击造成近3万名平民丧生。联合国救援机构发布的数据显示,伊拉克持续的武装冲突造成超过300万平民流离失所,约1100万平民需要人道援助。

安全威胁仍存

尽管已丢掉了在伊拉克境内控制的所有城市和农村,“伊斯兰国”对伊拉克的安全威胁仍然存在。

由美国主导的国际反恐联盟发言人瑞安·狄龙本月5日透露,仍有不到3000名“伊斯兰国”武装分子残余在伊拉克和叙利亚,他们主要活跃在伊叙两国边境地带。

尽管伊拉克政府军9日宣布完全控制了伊拉克和叙利亚边境,但当天公布的战报显示,政府军在收复超过3万平方公里土地的过程中仅打死60余名“伊斯兰国”武装分子。

分析人士认为,“伊斯兰国”在伊叙两国的有生力量远未被完全消灭,潜在在伊西部的残余武装分子将对伊拉克安全构成

直接威胁,而流窜在叙利亚境内的恐怖分子则将长期威胁伊拉克边境。

反恐行动仍未结束

伊拉克政府10日在戒备森严的首都巴格达市中心“绿区”举行阅兵式,政府军士兵、战车、战斗机、武装直升机等接受了总理兼武装部队总司令海德尔·阿巴迪的检阅。伊国防部、内政官员以及阵亡将士亲属在现场观看了阅兵式。

阿巴迪9日宣布,政府军已收复“伊斯兰国”在伊控制的所有领土,伊拉克取得打击“伊斯兰国”的历史性胜利。伊拉克政府将10日定为胜利日,全国放假一天。

美国国务院发言人诺尔特9日发表声明对这一胜利表示祝贺,同时表示,伊拉克的反恐行动仍未结束,美国将继续为伊安全部队提供训练和装备等帮助,以防“伊斯兰国”卷土重来或其他恐怖组织死灰复燃。

英国首相特雷莎·梅9日发表声明向阿巴迪表示祝贺,但同时也警告说“伊斯兰国”组织“仍未被打败”。声明说,恐怖组织“仍对伊拉克构成威胁,包括从叙利亚越境威胁伊拉克”。

综合新华社电

拍卖公告

我公司受有关部门委托,定于2017年12月20日上午10点进行公开拍卖会:
标的物:1、艺术品一宗,起拍价900万;2、奔驰S300,起拍价¥30万元。3、香港中路房产一处,770M²,3000万元。4、游艇一艘,249万元;5、艺术品一宗,起拍价500万。有意竞买者请持有身份证证明及保证金于2017年12月11日-2017年12月15日15:00前来我公司办理竞买登记手续,不成交者保证金会后退还,不计利息。
标的展示时间、地点:自行看样
拍卖会地点:本公司拍卖厅
联系电话:80903879
联系人:张小姐
公司地址:香港中路59号国际金融中心26层。
青岛安泰拍卖有限公司
2017年12月11日

清算公告

经公司股东决定,青岛铎通鑫达商贸有限公司解散,现已成立清算组,进入清算程序,请各债权人自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权。

联系人:徐永彦
联系电话:13573858100
青岛铎通鑫达商贸有限公司清算组
2017年12月11日

公告业务 83861285(市区) 85916353(审批大厅) 邮箱:qdcjgg@163.com

订版电话 13356858825(黄岛) 13608988377(城阳) 13205321678(胶州)

13687676199(胶南) 13687676199(平度) 13687676199(莱西) 13687676199(即墨)

遗失 遗失青岛市市南区裕香园面食店的370202600311696号营业执照正、副本,声明作废。

遗失市南区华臻堂商店的370202601589488号营业执照副本,声明作废。

遗失青岛市工商行政管理局市南分局2008年6月26日核发予青岛上海人家餐饮文化管理有限公司的370202228114608号营业执照正本,声明作废。

遗失青岛和膳一家酒店管理有限公司澳门路店的68255929-X号组织机构代码证正、副本,声明作废。
遗失市南区漫创作咖啡店的青岛增值税普通发票3份,发票代码:3702172320,发票号码:02586244-02586246,声明作废。

遗失青岛鸿耀金泽商贸有限公司的即国税青字370282073267814号税务登记证正本,声明作废。

遗失青岛煜坤文化传播有限公司的青岛增值税普通发票,发票代码:3702162320,发票号码:01857182、01857183,声明作废。

遗失青岛市工商行政管理局2015年6月8日核发予青岛达辉国际贸易有限公司的91370220321479382B号营业执照副本,声明作废。

遗失许兆红的太平人寿保险有限公司青岛分公司押金收据,编号:0000502073,声明作废。
遗失青岛市城阳区市场监督管理局2015年10月15日核发予城阳区瑞园祥旅馆的370214600497846号营业执照副本,声明作废。

遗失青岛市工商行政管理局城阳分

局2013年8月21日核发予城阳区金福林超市的370214600435520号营业执照副本,声明作废。

遗失青岛市城阳区食品药品监督管理局2017年6月26日核发予城阳区金福林超市JY13702140047458号食品经营许可证正、副本,声明作废。

遗失从孟孟的导游资格证,证号:DZG2008SD14058,声明作废。
遗失青岛市城阳区市场监督管理局2015年8月31日核发予城阳区李健内科诊所的370214600573282号营业执照副本,声明作废。

遗失即墨市苏氏福源商行370222196308196012号税务登记证正本,声明作废。

遗失青岛市城阳区技术监督局1998年4月24日核发予青岛市城阳区富胜庄园花卉园艺场的70646123-9号中华人民

共和国组织机构代码证正本,声明作废。

遗失青岛市城阳区富胜庄园花卉园艺场的国税青字370214706461239号税务登记证正本,声明作废。

遗失青岛市城阳区富胜庄园花卉园艺场的地税字370214706461239号税务登记证正本,声明作废。

遗失青岛美特嘉市场管理服务有限公司(税号:91370214325967287Y)的青岛增值税普通发票,发票号码:01263639,发票代码:3702173320,声明作废。

遗失青岛经济技术开发区岛城房地产经纪咨询行青岛增值税普通发票,纳税人识别号:37092119840310156101,发票代码:3702151320,发票号码:05503368,声明作废。

遗失市南区丁绪军日用品咨询服务部的青岛增值税普通发票,纳税人识别号:37022319701020435901,发票代码:3702151320,发票号码:10080912,声明作废。

遗失青岛市黄岛区市场和质量管理

局2016年07月25日核发予青岛华

夏海汽车销售服务有限公司的统一社会信用代码为91370211MA3CE6495Q的营业执照副本,声明作废。

遗失青岛市黄岛区市场和质量管理监督管理局2014年12月12日核发予青岛维斯科特国际物流有限公司的统一社会信用代码为913702110934274596的营业执照正、副本,声明作废。

遗失青岛金恒佳益商贸有限公司的银行开户许可证,核准号码为:J4520025349201,账户性质为:基本户,帐号为:692544544,开户行为:民生银行青岛江山路支行,声明作废。

遗失青岛维斯科特国际物流有限公司的银行开户许可证,核准号码为:J4520023286801,账户性质为:基本户,帐号为:802380200615576,开户行为:青岛银行股份有限公司经济技术开发区支行,声明作废。

遗失青岛童乐天贸易有限公司的青岛增值税普通发票,纳税人识别号:913702113341342793,发票代码:3702151320,发票号码:06501607、06501611,声明作废。